
Довідка 

Про стан роботи щодо перегляду грифів секретності документів 

колишнього СРСР у 2011 році 

       

Станом на 01 січня 2011 року на обліку в режимно-секретному органі 

архіву перебувало 4317 одиниць зберігання (83 фонди). 

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 06 липня 2011 

року № 1118-дск  та наказу Державної архівної служби України від 11 липня 

2011 року № 1/дск “Про організацію роботи щодо приведення грифів 

секретності матеріальних носіїв секретної інформації у відповідність до 

вимог законодавства України” режимно-секретний орган архіву в 2011 році 

продовжив роботу щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв 

інформації колишнього СРСР.   

 Директором архіву був затверджений річний план роботи з перегляду 

грифів секретності МНІ колишнього СРСР на 2011 рік, за яким упродовж 

року здійснювалася відповідна робота. 

З початку поточного року, як і в минулому році, було надіслано листи 

до установ, підприємств і організацій з пропозицією щодо направлення до 

архіву своїх представників для розгляду питання про зняття грифів 

секретності з документів.  

Перегляд грифів секретності документів установ,  що знаходяться на 

зберіганні в держархіві області, можливий лише за умови наявності в даній 

установі режимно-секретного органу або працівників, що мають допуск до 

державної таємниці.  

На жаль, як і в минулому році, так і в поточному, залишаються 

нагальними проблеми - це установи в яких ліквідовано режимно-секретні 

органи (зооветеринарна академія, велосипедний завод, “Харенерго”) та 

установи, що не бажають співпрацювати з архівом з цього питання 

(Харківський національний університет радіоелектроніки).  

В червні та листопаді поточного року держархів області звертався до 

Управління Служби безпеки України в Харківській області  з проханням 

щодо сприяння у вирішенні питання розсекречення документів установ, які 

ліквідовано, або  в яких ліквідовано режимно-секретні органи та немає 

спеціалістів з допуском до державної таємниці, а також установ, які 

відмовляються співпрацювати з держархівом області з даного питання. Але 

відповіді архів доки не отримав. 

Значно ускладнюється робота з перегляду грифів секретності МНІ 

відсутністю в держархіві області сучасних  технічних засобів обробки 

інформації. 

Станом на 01 грудня 2011 року  переглянуто 903 справи 18 фондів    

(45264 документи)   з яких  розсекречено 898 справ (45264 документи).  

Це документи Харківського територіального об’єднання  

“Харківкомунпромвод”, Воєнпроект Харківського квартирно-

експлуатаційного управління, вищих учбових закладів міста Харкова: 



юридичного, інженерно-економічного, інженерів цементної промисловості, 

хіміко-технологічного інститутів;  документи виконкому Харківської 

обласної Ради депутатів трудящих та управлінь і відділів: обласного відділу 

комунального господарства, тваринництва; обласних управлінь: охорони 

здоров’я, торгівлі, місцевої промисловості, промислових товарів широкого 

вжитку, управління сільського господарства, сільського та колгоспного 

будівництва; планової комісії облвиконкому.    

У стані завершення робота з перегляду грифів секретності МНІ відділу 

у справах релігій та фінансового управління Харківського облвиконкому 

(складено 2 переліки на 187 справ). 

Станом на  01 грудня 2011 року на державному зберіганні залишається  

3419справ, 69 фондів.  

Враховуючи викладене, пропоную в наступному році продовжити 

роботу з перегляду грифів секретності матеріальних носіїв інформації 

підприємств, установ і організацій. 

Робота з перегляду грифів секретності МНІ колишнього СРСР триває.  

Враховуючи вищевикладене пропоную: 

1. Інформацію “Про стан роботи щодо перегляду грифів секретності 

документів колишнього СРСР у 2011 році” взяти до відома. 

 2. Головному спеціалісту з питань режимно-секретної роботи  Голуб 

О.В. продовжити роботу з перегляду грифів секретності МНІ колишнього 

СРСР. 

3. Доповідати на засіданнях колегії архіву про стан роботи з цього 

питання двічі на рік.  

 

      

Головний спеціаліст з  

питань режимно-секретної роботи                                                        О.В.Голуб 

 

 

 


